
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму  

«Фінанси, банківська справа та страхування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

 

Якісна підготовка здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в 

сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку це важливе і 

актуальне завдання державної політики сьогодення. Забезпечення 

висококваліфікованими кадрами, компетентними фінансистами які здатні до 

відповідального ухвалення рішень при управлінні фінансовою системою та 

грошовими потоками, це складний і неперервний процес, що передбачає здійснення 

низки науково-дослідних, організаційно-управлінських дій вищих навчальних 

закладів для підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, 

розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку. 

Рецензована освітньо-професійна програма  «Фінанси, банківська справа та 

страхування» спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

розроблена з урахуванням рекомендацій стейкхолдерів і роботодавців.  

Зміст освітньо-професійної програми має чітку й логічну структуру. 

Послідовність, перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових освітніх компонентів 

відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти й 

покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів. 

Навчальний план підготовки  здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти в сфері фінансів, банківської справи, страхування повністю відповідає 

завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, 

перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових компонент повністю відповідають 

завданням запропонованої освітньо-професійної програми. 

З огляду на зазначене вище вважаємо, що рецензована освітньо-професійна 

програма є актуальною, включає всі необхідні структурні та змістовні елементи, 

відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 072 «Фінанси, банківська 

справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», дозволяє 

забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти й може бути рекомендованою для практичного використання.  

 

 


